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3AMETHHA

K PEMEHWI0 JUHENHbLIX HHTEIPO-JUOPEPEHITUAJILHLBIX YPABHEHH
¢ HOCTOAHHBIMU KO3@OUONEHTAMI # BBHIPOKIEHHBIM AQPOM

B.B. Bacnases

(MpryTCK)
Pacemorpum murerpo-guddepesnmanpioe ypaBleHne
b
Liz@) =2\ M[z(0)|K (= y)dy ™)
rue a
d"z (x) a1z (x) ) dz (z)
Lz ()] = Ao’ Oy T g1 + o ap g ’F”)L anz (z) @
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M [z (y)]1=bo dy™ + b dym1 + e b W + bz ()
upaYeM ay, ..., ay B be, by, ..., by —DOCTOAHHEIC YACTA, A = IapaMeTp, a HAApPO

K (2, 9) = o1 (2) ¥, () + @2 (x) $2 (9).
Peirenme ypaBdenma (1) mmceT Bmj

2(2) = €2y (%) 4 - -+ + €2, (2) + Fy (2) + Fy(2)

rjie ¢p — OPOM3BOJBHEIC NOCTOsIHNBIC, Fy (x) w Fg(x) — QynKUAm, BAY KOTOPHX 3aBHCHT
oT BAAa QYHKRURN @, () B @, (x), a 2 (x) JAmHeliio HesaBACAMBIe pemeHus jaddeper-
nmagptoro ypapdHenusa L[z (z)] = 0.
Uycts f(l) = 0 — xapakreprcraueckoe ypasHeune nrd¢epeHLIAILHOTO ypPaBHEHAsA
Llz(x)]=0, a g(m)=0 naa ypasuennmsa M [z (y)] = 0. OcraHOBEMCA Ha JABYX CIydYadx.
1. Ilyers
. (z) = 0, (z) *, 9y () = 0, () e’ (3)

rje 0, (x) 1 Oy (x) — MHOTOUWIEHB COOTBCTCTBEHNO CTeNeHm p H g¢. Ecjm a ABNAeTCA KOp-
HeM XapaKTeprmcTmuccrolo ypasuensd f(l) = 0 kpatuoeTn r > 1, a f — KopHeM ypaBHe-
ursa g (m) =0 KpaTHocTH $>>1, To pewcune ypasuennsa (1) caeryer HcKaTh B (opme

2(x) = (e, + ¢ + ...+ 0,21 (g CpynZ oo oy 5 ™ 4

n
+ D 6z (z) + 2 Py () 4 25e¥* P, () (4)
i=rst1

riae Py(x) m P,{(xz) — MHOI'OWICHHBI CTencHe#l p w g, KOAQQUUAEGHTH KOTOPHIX HYKHO
nmofobpark Tak, uTofbl pemenme (&) melCTREHTENLHO YAOBIETROPANO ypaksenmio (1).
C »T0#i nenbfo mojcraBuM pemenue (&) B ypapuenme (1). IlpupasnuBag KodpPHIIMEHTH
npn ¥ m %% B npaBoft W CBON YACTAX PABCHCTRA, MOJYUAM J{BA PABEICTBA MHOTOWIE-
HOB crenteneit p m ¢q. CpaBuuBag KO2PPHIEEHTH NpPH OJHHAKOBHIX CTeHEHAX OJTHX
MHOTOWJIEHOB, NPHXO;{OM K CHCTeMe JulefiHhX airedpaguyecKnx ypaBHeHmi, KoTopas
BCerjla pAa3pemmmMa OTHOCHTENbIO MCKOMBIX KO9(PHUMEeHTOB. AHANOTHYHO pelieHHe

MOMKLO NOMYYHTH @ qad Agpa K (z,y) = @ (@) b, (¥) + - . - + @p (2) ¥p ().

2. Ilyerp

K (2, y) = ¢ [0, (2) cos 5z + 0, (2) sin Bz] ¢ (4) %)

e 0; (z) @ 0, () — MuOTOWIEHBI cTerneHu k.
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3aMeHAA TPHTOHOMeTpPHYEeCKHe QYHIRIEA I10KA3aTEJILHEIMHE, TOIYYHM
1 - . . .
K (z,y) = 5 {0 [0, (x) — 10, (2)] + el =0 =[6, (2) + 18, (@)} § ()

Takmm 0o6pasoM, aToT cjaydail cBOgATCA K mpeaniymeMmy. Ecam « 4+ fi 6yzer xop-
HeM ypaBHeHHA [ (l)= 0 KpaTHOCTH 7, TO COIJIacHO (%) pelneHHE HMeeT B

z(x)=e* [(cy4-c3T +. . .4 ¢, 2" 1) cos B+ (¢, 41+ C, 48 T+ - - - FCo, 27 1) 810 Ba]+

+ D ez (@) + v [T P () + £27PE P, ()] (6)
1=2rH1
rpe Py(z) ® P, (z)— MHOTOWIEHHB CrelcHH Fk — NpejcTaBiasT coboil colpAmxeHHHe
sripakesna P, = Q, (z) +iQz(z), P, = Q,(x) — Q2 (z). lloxcrasnasa P, m P, B Bupa-
ykeEme (6) @ mepexogd K TPAIOHOMOTPHYIECKAM QYHKIHAM, NOIYIAM

z(x) = e [(c,+ o+ . 6,27 1) 08 Pt (€ 4yt Cpup T+ . . o Fep,27 ) sin Ba]+

+ Z ¢;2; () - @™ [R, () cos B + R, (x)sin fz]
1=2r+1
rae Ry (z) =2Q,(z) 1 Ry(z) = — 2Q, (z) — MHOTOUJIEHR TOH Ke CTENeHH, YTO MHOILO-
qrers 0, (z) u 0, (z), ecnm WX cTememm paByHL, @ HamOOJbIIell CTeNeBH W3 STHX MHOIO -
9JIEHOB, eCIIA AX CTEeHNeHA Da3IMmYHEL.
Ilocne nmopcramoBKA B ypasHerue (1) pemrends (7) HPEPAaBEABAEM BHPAHCHHS IPH
cos Bz @ sin fx B Npasod m JIeBOM YAaCTAX paBEHCTBA, B Pe3yJbTaTe 9ero IPHXONAM K
PaBeHCTBY ABYX Iap MHOrowreHos creneHHE k. CpasHmBasd KodpPAIHEHTE 8THX MHOIO-
9JIeHOB NPA ONMHAKOBHX creneHAX (yKBH z, MOJYyYAM BCEerAa paspedIaMylo CHCTeMy 2k
JIABeHHEKX anrefpamdecKEX paBHeHAU OTHOCHTENBHO Ko3pdumnmenToB R; m R,.
Ecam maTerpo-grddepernmansEoe ypasHeEne (1) ¢ npaBoid 3acTbio
b
e @) =4\ MWK (@Y dy + o)
TO ero pelieHHe HAMeeT BH[ ¢

2 (Z) = ¢,2, (%) + . . . + €2, (2) + F, (z) +F, (z) + Q (2)

rae £ (z) —dvacTHOe pemenme ypaseernd L[z (z)] = o (z).

IlpucyrcTBme B pewieERA (QYHKIHE ) (z) BBMEHHUT TOJBKO CBOGOJHEBIE YIEHH B CH-
cTeMax, CHYMKAmEX [JJIA OINpeje’eHns HeH3BeCTHHIX K03(PPHImeHTOB.

IIpmBenem npmmep m3 paGotar A. M. Hexpacora. (Tpymst LIATH. 1934%.)

T

d*z 9 S d*z / sinzcosy  sin2zsin2y
E’—i-kz\“)‘o yz( mmo )y
Pemenrme mmem B dopMe

z(x) = Asin (kz + o) + A, sinz + B cosz + A,sin 2z + B, cos 2z

rpe A sin (kzx + o) — obuwmil morerpast ypaBuennd diz/dz? 4 k%z = 0.
s onpegelieNAA He3aBECAMBIX KO3QQHNEEHTOB MOJYYHM CHCTEMY

(1 —%];Tj_‘JAl :%A—H—L—E sin 7k cos (nk + o), kB, — B, =0

o (1)
A rAk? 4 .
(1- Tm) Ay == ez sinwhcos (wk +a), KB, —4B, =0

Pemenne sTol cmcTeMul oTHOCHTebHO -, B, Ay B, oueBmMIHO.

IMeetynmiro B pelakiA0
1Vir 1918





